

國際佛教僧尼總會 公告

國際佛教僧尼總會於 2011 年 8 月在香港舉行了聞法上師考試，出於對修行人負責、對眾生負責、對所具備十善、五戒、四無量心三個方面的聞法上師資質負責，有些申請人提出修行應平等，雖然文學不好，但口才和行持好，可幫助他人聞法從善其流，亦應給予入考機會，為此本會特同意開設口試，但是，這次大會由於來自不同國家、省地的人講不同的方言，而有的方言完全找不到翻譯，因此主考人員根本聽不懂很多應試者在說什麼，所以就沒有辦法評定答案是否正確。

再者，早在大會之前，國際佛教僧尼總會根據報名參加大會的人員數量，還特別多準備了第三世多杰羌佛的掛像和第三世多杰羌佛為育化聞法上師而寫的楹聯，本會特予製作，發給與會大眾，這些楹聯和禮品本來是夠份數的。但是就在兩天之內突然增加了一千多人要求參加大會，而這些像章和楹聯都是精工製作的，需要相當的時間，沒有辦法臨時補充，故少部分聞法上師當時沒有得到這些物品。為此，國際佛教僧尼總會也深為難過，現在，已委託相關工廠正在製作，屆時我們將於下一屆大會或通過適當方式送到每一位聞法上師手中。

至於在大會期間，有行人發放有關報紙，儘管這不是大會的議題，不是大會發放的，但是，這是弘揚第三世多杰羌佛的事實，是利益眾生的，就是善業之行為，無論什麼人去阻擋，都是不應該的。

需要再次說明的是，第三世多杰羌佛的掛像和第三世多杰羌佛為所有聞法上師所寫的楹聯（楹聯原件在美國國際藝術館中陳列，大家拿到的是宣紙製作），都是由國際佛教僧尼總會統一請專家單幅製作，因此不是常規的印刷技術製作得了的，據專家說非常困難，第三世多杰羌佛只是加持給大家，沒有收過一分錢，第三世多杰羌佛辦公室也沒有參與。我們發給所有的聞法上師，也沒有收任何錢。

特此公告。

國際佛教僧尼總會

2011年8月26日